MyHuuMnajJbHOe AaBTOHOMHOE 00pa30BaTe/IbHOE YUpeKICHHe
JAOMOJTHUTEJIbHOT0 00pa30BaHMs JAeTel
LleHTp A0MOJHUTEIBLHOT0 00PA30BAHUA JeTeil
«Crtparerus»

ITnceMenHoe 3aganue Mo gucuumInge «MaremMmaTuka» Uig 9 Kiacca

1. 68% yuyeHukoB xoawiu B teatp, 5/18 yuenukoB xoawnu B noxon, 23/30
YUEHHUKOB JIOOST XOIUTh B KUHO U 512 y4eHHKOB YuTalIM cKa3ku baxoga.
HaiiTn MUHMManbHO BO3MOKHOE KOJTUYECTBO YUYEHUKOB B IIIKOJIE.

2. B tpeyronbauke ABC u3 BepmuHbl A mnpoBeAeHbl Menuana AM u
ouccekTpruca AL, a coO CTOpPOHBI, MPUJIETAIOIINE K BEpIIMHE A, OTHOCATCSA
kak 3:2. Haiitu oTHOLIEHHE Tuiomaaen tpeyronbHukoB ALM u ABL.

lx|+6y=>1
3. Pemuts cucremy: {37 ¥ +37y% < 1
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4. Tycts, a+~ = 3.Haiitn a’ +%
a a

5. [l Hymepanuu BceX MapKOBOYHBIX MECT Ha CTOSTHKE (TTOAPST OT MEPBOTO
70 TIOCTEIHETO) PAIOM C KaXJAbIM MECTOM YCTaHOBIEH HOMED,
COCTaBIJICHHBIN M3 TaOJWYCK, HA KKI0H M3 KOTOPBIX HAMKMCAHO MO OTHOU
nudpe. B obmieit cioxxkHoctu ucnosb3oBauch 2148 Tabmmuek. Kakux
G p OBLTO UCIIOJIB30BaHO OOJBIIE BCETO, a KAKUX MEHBIIIE BCETO?

6. Pemmre: 463x°-102x-361=0

x*+y*+2z%2=12

7. Pemmre: {xy +xz+yz =12



